

AKP'li Şamil Tayyar, partisinin işçilere yönelik polis şiddetiyle anılmasından rahatsız olduğunu belirterek "Aç gözlü ve sorumsuz sermayeyle aynı safta neden gözükelim?" dedi

Siyaset halka rağmen değil, halk için yapılır



Eskişehir'de bulunan Doruk Madencilik bünyesinde çalışan işçilerin ödenmeyen maaşları, kıdem tazminatları ve insanca çalışma koşulları için Ankara'da açlık grevine dönüştürerek sürdürdükleri eylem dün itibarıyla kazanımla sonuçlandı.

Bağımsız Maden-İş Genel Başkanı Gökay Çakır, yaklaşık 2 haftadır polis ve yargı baskısı altında sürdürdükleri eylemlerinin ardından dün akşam sendika heyeti olarak çağrıldıkları İçişleri Bakanlığı'ndaki görüşme sonrası açıklama yaptı: **4'TE**

Vatandaşın alım gücü düşünce satışlar dibe vurdu

Gaziantep Elektronikçiler Odası Başkanı Erdal Çapkur, "Hammadde girdi fiyatlarımız arttı. Vatandaşın alım gücünün gerilemesi sonucunda satışlarımız hiç beklemediğimiz kadar düştü. Gelir gideri karşılamaz hale geldi. Ne yapacağımızı şaşırılmış durumdayız. Acilen sektöre ve esnafa destek olunmalı" çağrısında bulundu.

Tüm alışverişler kredi kartıyla dönmeye başladı. Sektörün zorlu bir zaman diliminden geçtiğini sözlerine ekleyen Çapkur, "Bilindiği üzere uzun zamandan beri bir ekonomik buhran yaşıyoruz. Bunun yanı sıra Ortadoğu'da savaş çıktı. Nakit para döngüsü azaldı. Tüm alışverişler kredi kartıyla dönmeye başladı. Ancak komisyon oranları yüzde 3'ün altında değil. Vadeli satış yapmaya korkuyoruz. Çünkü sattığımızın yerine yenisini koyamayacağız endişesi taşıyoruz" ifadelerine yer verdi. **4'TE**



TÜRKİYE'NİN EN KALİTELİ YEREL GAZETESİ

TÜRKİYE'NİN KÜLTÜR BAŞKENTİ

ZEUGMA

Sabah

80 yıl

Kurucusu: Osman Tuzcu Fiyat: 1.50 TL Sayı: 22.979 30 NİSAN 2026 PERŞEMBE

ÖZMAKSAN
"YÜKSEK ISI TEKNOLOJİSİ"

AKILLI ISI KAZANLARI
ENERJİ TASARRUF EKİPMANLARI
KAZAN DAİRESİ OTOMASYONLARI
ALTERNATİF YAKIT SEÇENEKLERİ

www.ozmaksan.com.tr

DİSK, KESK, TMMOB, TTB Birleşik Kamu İş, Birtek-Sen, Türk-İş'ten oluşan 1 Mayıs Tertip Komitesi, işçileri ve emekçileri 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü'ne davet etti

Ülkemiz eğitimden sağlığa, adaletten ekonomiye her alanda geriletiliyor

Tüm emekçileri 1 Mayıs günü saat 11.00'de İstasyon Meydanı'na davet eden TÜMTİS Gaziantep Şube Başkanı Mahmut Canyurt, "Ülkemiz eğitimden sağlığa, adaletten ekonomiye kadar her alanda geriletiliyor. Cumhuriyetin kazanımları birer birer yok ediliyor. Ortada örgütlü bir talan var. Buna karşı tek çare daha büyük bir örgütlü mücadele. Toplu sözleşme süreçlerinde gördük ki o masalar çözüm üretmiyor. Emekçiye sefalet dayatılıyor. İşyerlerinde mobbing, baskı ve keyfi uygulamalar artıyor" dedi.



Doğamız, kaynaklarımız, emeğimiz satılıyor

Grev hakkı, eşit işe eşit ücret, insanca yaşayacak bir ücret ile emeklilikle insanca yaşamak istediklerini belirten Canyurt, "Haklarımızı masa başında değil, meydanlarda kazanacağımızı biliyoruz. Sadece emek değil, demokrasi de baskı altında. Seçilmişler tutuklanıyor, halkın iradesi yok sayılıyor. Doğamız, kaynaklarımız, emeğimiz satılıyor. Bu düzen böyle devam edemez" ifadelerini kullandı.

Bağımsızlığın yolu Cumhuriyet değerlerine ve laikliğe sahip çıkmaktan geçer

Canyurt, "Bağımsızlığın, özgürlüğün ve eşitliğin yolu, Cumhuriyet değerlerine ve laikliğe sahip çıkmaktan geçer. Emegin hakkını savunmanın tek yolu örgütlü mücadele. Gelin, bu 1 Mayıs'ı sadece bir kutlama değil, Mücadeleyi büyütmenin dönüm noktası yapalım. Susarsak yoksulluk büyür. Durursak karanlık büyür. Ama birlikte olursak kazanırız" şeklinde konuştu.

Demokratik haklarımızı özgürce savunabilirsek bu ülke hepimize yeter **4'TE**



8,5 kiloluk böbrek 30 dakikada alındı

Gaziantep Şehir Hastanesi'nde gerçekleştirilen başarılı bir operasyon, tıp dünyasında dikkat çeken örneklerden biri oldu.



Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun 07 Şubat 2016 tarihli yazısıdır.

AK Parti'de 4.5 grup var!..

AK Parti'de parti içi ve dışı muhalefet tırmanışa geçti.

Her gün gazete köşelerinde bir şeyler çıkıyor. Çoğuna itibar edip okumuyorum bile. Ancak, geçenlerde Ahmet Hakan'ın yazısını okuyunca, 11. Cumhurbaşkanı Abdullah Gül'ün eski danışmanı olması nedeniyle bana ilginç geldi.

AK Parti şu sıralar 4.5 grup olarak tarif ediliyor.

1. Reişçiler
 2. Hocacılar
 3. Öze dönüşçüler (B.Armç)
 4. Abdullah Gülcüler
 - 4.5 Numan Kurtulmuş grubu
- Teşkilatta büyük kapışma yaşanıyor.

2'DE

AYKUT TUZCU



Köşe Taşı

KAHPE İÇERDEN OLUNCA KAPI TIRKAZ TUTMAZMIŞ

Dede Korkut'a atfedilen "Kahpe içeriden olunca kapı tirkaz tutmaz" diye bir atasözümüz var. Tirkaz eski Türkçede aşşap kapı sürgüsü anlamına geliyor. Alçak, hırsız, onursuz, kanunsuz, tam bir yüz karası olan ülke yöneticisi, memleketi "tam demokrasi" statüsünü kaybeden ve "seçimli otokrasi" olarak tanımlanan bir ülke haline getirdi.

Kamu kaynaklarının ve AB fonlarının sistematik olarak yakın çevresine aktarıldığı bir "ahbap-çavuş kapitalizmi" (crony capitalism) kurdu. **4'TE**

Ayşe Nur Yılmaz / Turizmci
ayseyilmazer@arsan.com.tr

Otobüs durakları otopark oldu

770 bin üzerinde aracın bulunduğu Antep'te otopark sorunu devam ediyor. Araçlarını park edecek yer bulamayan sürücülerin, otobüs duraklarına park etmesi hem vatandaşın hem de dolmuş şoförlerinin tepkisine yol açtı.



Yerleşik Yaşamın İzleri ve Fırat Havzası'nda Neolitik Araştırmalar anlatıldı

Gaziantep Üniversitesi'nde (GAÜN) 7'ncisi düzenlenen Prehistorya Semineri gerçekleştirildi. **4'TE**

SABAH ARŞİVİNDEN GAZİANTEP

Başkanın makam aracına icra memurları el koydu

İki ayrı kişiye 200 milyara yakın borcu bulunduğu söylenen Şehitkamil Belediyesi'nin borcunu ödememesi üzerine şahısların avukatları icra memurlarını da alarak Şehitkamil Belediyesi'nin kapısına dayandı.

İcra memuru aracın çekilmesi talimatını verdi

Avrupa standartlarına uygun 35 bin ton iplik üretiyoruz

Şehrimizde Avrupa standartlarına uygun olarak yılda 35 bin ton iplik üretiyor ve ihraç ediyoruz. Mersin İhracatçılar Birliği tarafından yurt dışına sevk edilen ipliğin yüzde elli Gaziantepli firmalar tarafından yapılıyor. Türkiye'deki iplik potansiyelinin yaklaşık yüzde 25'i Gaziantep'te üretiliyor. **3'TE**

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek



Aykut Tuzcu

AK Parti'de 4.5 grup var!..

AK Parti'de parti içi ve dışı muhalefet turmanışa geçti. Her gün gazete köşelerinde bir şeyler çıkıyor. Çoğuna itibar edip okumuyorum bile. Ancak, geçenlerde Ahmet Hakan'ın yazısını okuyunca, 11. Cumhurbaşkanı Abdullah Gül'ün eski danışmanı olması nedeniyle bana ilginç geldi.

AK Parti şu sıralar 4.5 grup olarak tarif ediliyor.

1. Reisçiler
 2. Hocacılar
 3. Öze dönüşçüler (B.Arıncı)
 4. Abdullah Gülcüler
- 4.5 Numan Kurtulmuş grubu
- Teşkilatta büyük kapışma yaşanıyor. Ege, Marmara ve Karadeniz il başkanları ve teşkilatlar Erdoğan yanlısı. Güneydoğu, Doğu Anadolu ve Adeniz teşkilat ve il başkanları Davutoğlu'nun yanında. İç Anadolu'da ise yanına çekme adına rekabet yaşanıyor.
- Gençlik Kolları ve Kadın Kolları da bölünmüş durumdaymış! Hakan'ın anlatımına göre; Cumhurbaşkanı Erdoğan ve Başbakan Davutoğlu arasında kapışma en çok üçlü kurameli atamalarda ortaya çıkıyor. Atamalarla ilgili Erdoğan'ın gönderdiği isimlere yer vermeyen Davutoğlu, kendi atamak istediği isimlerde ise tam bir başarı sağlamış değil. Erdoğan, Davutoğlu tarafından gelen isimleri direkt MİT'e gönderiyor ve şahıs hakkında bütün dosyaları Davutoğlu'nun önüne koyuyor.
- Erdoğan'ın öze dönüşçülerden Bülent Arıncı ve Hüseyin Çelik için de farklı önlemler aldığı konuşuluyor. Bülent Arıncı için paralel yapı davaları, Hüseyin Çelik için de özellikle Millî Eğitim

Bakanlığı'ndaki 'icraatları' için dosya tarama çalışması yapıldığı AK Parti ve Külliye kulislerinde dillendiriliyor.

Asıl heyecanlı kısım ise şöyle: STK'larla yaptığı toplantıda başkanlık startı veren Erdoğan, Davutoğlu'ndan başkanlık konusunda açık destek istedi. Davutoğlu, geçiştirmek için parti içindeki bir isim üzerinden Reise, "Böyle bir açıklama yapmak yeni anayasa çalışmalarını olumsuz etkileyebilir" dedi. Yanlış anlaşılmasına neden olabilir bahanesi ile geçiştirdi. Bunun ardından baskılara dayanmayan Davutoğlu, Ali Sarıkaya'ya Sabah gazetesinde röportaj talimatı verdi. Bu adımla Erdoğan'ın ısrarından kurtulmayı planladı. Ancak Reis, bu röportajı yeterli görmedi. Davutoğlu'nun Arabistan ziyareti sırasında vekaleti bırakacağı Numan Kurtulmuş ile canlı yayın planlandı. Başbakan vekilinden başkanlığa tam destek çalışması yapılacaktır. Bunu öğrenen Davutoğlu, Suudi Arabistan ve İngiltere'ye giderken vekaleti Numan Kurtulmuş'a vermedi, Tuğrul Türkeş'e verdi.

Suriye meselesi, mülteciler, AB ile ilişkilerde yaşananlar yetmezmiş gibi Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın asıl parti içi hesaplaşmalar üzecek anlaşılmalı!..

Çok önemli bir konu...

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Irak'taki hatayı Suriye'de yapmam. 1 Mart tezkeresi geçseydi Irak bugün böyle olmazdı. Irak'ta düşünülmesi hataya Suriye'de düşmek istemiyorum" dedi ya, dış politikadan beter iç politika karıştı!

1 Mart (2003) tezkeresi ile Türkiye neler kaybetti veya kazandı hala tartışılıyor.

Tezkerenin kabul edilmemesi ile Türkiye bölgesel oyunun dışında kaldı. Bu bir gerçek!..

ABD ile birlikte Irak'a biz de girseydik, enerji ihtiyacımızı çok daha ucuza getirebilir, bölgede de her zaman lider ülke olarak kalabilirdik.

Olmadı! Komşunun toprak bütünlüğüne ve insan haklarına saygı, Arapların hiçbir zaman tükenmeyecek kınarlığına muhatap olmamak için TBMM'de tezkereye oy verenler vicdani kanaatlarını böyle belirlediler.

Aslında, 1 Mart'ta tarih tekerür etmişti.

Çünkü benzer fırsat ABD Başkanı baba Bush zamanında da oluşmuş,

Başbakan merhum Turgut Özal, Genelkurmay Başkanı Torumtay'a Irak'a girilmesi için emir vermişti. Ancak, Torumtay Genelkurmay Başkanlığından istifa ederek emri yerine getirmemişti.

Irak, Osmanlı Devleti'nin toprakları içindeydi. Tam bir asır önce Sykes-Picot Anlaşması ile İngilizler ve Fransızlar Ortadoğu'yu paylaştılar, Irak'ı bizden kopardılar.

Irak, savaştan önce petrol zenginliği bakımından dünyanın 3. büyük ülkesiydi.

Ama şimdi yeni bulunan ve bir kısmı işletmeye açılan kuyular gösteriyor ki, Irak açık ara dünyanın en zengin petrol ve doğalgaz rezervlerine sahip ülkesi.

İşte böyle bir enerji bölgesini pas geçtik!

Ülkelerin bütçelerinden çıkan en büyük gider kalemi, enerjidir. Bakmayın şimdi siz petrol fiyatlarının anormal düşük olduğuna. 3-5 sene sonra Türkiye'nin enerji gideri 100 milyar dolar civarında olacaktır.

ABD gibi Afrikalıları köle olarak çalıştırmazsanız,

Avrupa ülkeleri gibi sömürgeleriniz olmazsa, zenginlik olur mu?

Fransızlar, sırf ucuz petrol için Kaddafi'yi linç ettirmediler mi?

Ülkelerin zenginliği böyle de fertlerin zenginliği başka türlü mü?

Çalışarak, çok çalışarak mı zengin olunuyor?

İşçinin emeğinin tam karşılığını, gerçek vergisini vs vererek zengin olan sanayici var mı?

Aynı tekerlemeyi tüccarlar için de yapmak mümkündür. Ama konum bu değil. Yoksa bu konuda epey ilginç şeyler yazılabilir!

Şimdi fırsat kapımızı bir kez daha mı çaldı dersiniz, yanıtım hayır olur!

Çünkü, Suriye meselesi Irak'tan bir hayli farklı.

İlkinde ülke bütçesine yararlı şeyler vardı. İkincisinde yarardan ziyade 'hayaline ulaşamayan yaralı bir gurur' söz konusu.

**Aykut Tuzcu'nun
08 Şubat 2016
tarihli yazısıdır**

TEPAV tarafından yayımlanan Nisan 2026 verileri, gıda enflasyonunun mart ayındaki kısa süreli duraksamanın ardından yeniden yükselişe geçtiğini ortaya koydu

Gıdada enflasyon aldı başını gidiyor

Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı (TEPAV) tarafından yayımlanan Gıda Fiyat Endeksi (TEGE) verilerine göre, nisan ayında gıda enflasyonu yeniden yükselişe geçti. Martta gerileyen oran, nisanda artış gösterdi. Açıklanan veriler, fiyat hareketlerinde ürün bazlı ayrışmayı ortaya koydu.



TEPAV verilerine göre 2026 yılı Nisan ayında aylık gıda enflasyonu yüzde 3,59 olarak hesaplandı. Mart ayında düşüş gösteren gıda enflasyonunun, nisanda yeniden yükselmesi dikkat çekti. TEPAV tarafından yapılan değerlendirmeye göre, nisan ayında taze meyve ve sebze grubunda fiyatı en fazla gerileyen ürünler

patlıcan, taze fasulye ve bakkal oldu. Buna karşılık domates, havuç ve marul çeşitlerinde fiyat artışları öne çıktı. Taze meyve ve sebze dışındaki ürünler incelendiğinde, en yüksek fiyat artışının balık, sirke ve tavuk etinde gerçekleştiği görüldü. Aynı dönemde yumurta, baharatlar ve lokum gibi ürünlerde ise fiyat düşüşleri kaydedildi. cumhuriyet

Önlenebilir sebeplere rağmen 37 bin işçi hayatını kaybetti

CHP Milletvekili Sezgin Tanrıkulu tarafından hazırlanan hak ihlalleri raporu, Türkiye'de iş cinayetlerinin ulaştığı korkunç boyutu gözler önüne serdi. 2002-2026 döneminde en az 36 bin 987 işçinin önlenebilir nedenlerle yaşamını yitirdiği belirtildi.

Türkiye'de iş sağlığı ve güvenliği alanındaki hak ihlallerine ilişkin hazırlanan rapora göre, 2002-2026 döneminde en az 36.987 işçi "önlenebilir sebeplere rağmen" yaşamını yitirdi. CHP Diyarbakır Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanvekili Av. Dr. M. Sezgin Tanrıkulu'nun açıkladığı rapor, iş cinayetlerindeki artışı ortaya koydu. Raporda, 28 Nisan'ın uluslararası düzeyde "İş Cinayetlerinde Ölenleri Anma Günü" olarak kabul edildiği hatırlatıldı. Bu yılki anma gününe Ankara'da eylem yapan maden işçilerinin damga vurduğu belirtildi. Türkiye Taşkömürü Kurumu işçilerinin 6 Şubat 2023

depremlerinde yürüttüğü arama kurtarma çalışmalarına da yer verildi. Rapora göre, 2013-2025 yılları arasında yalnızca maden işkolunda 1.267 işçi yaşamını yitirdi. Yıllara göre en yüksek kayıp 2014 yılında 386 işçi ile kaydedildi. İzleyen yıllarda da ölümler devam etti. İŞİG verilerine göre 2025 yılında 2.105 işçi iş cinayetlerinde hayatını kaybetti. DİSK'in raporunda ise SGK verilerine dayanarak 2024 sonu itibarıyla yaklaşık 26 bin işçinin yaşamını yitirdiği belirtildi. Raporda, iş cinayetlerindeki artışta kuralsızlık, denetimsizlik ve cezasızlığın etkili olduğu vurgulandı.

Raporda, Mesleki Eğitim Merkezleri (MESEM) kapsamında çocuk işçiliğinin yaygınlaştığına dikkat çekildi. Millî Eğitim Bakanlığı verilerine göre MESEM'e kayıtlı öğrenci sayısının 500 bine yaklaştığı, meslek liseleriyle birlikte yaklaşık 2 milyon öğrencinin işgücü sürecine dahil olduğu ifade edildi. 2013-2025 döneminde en az 852 çocuk işçinin yaşamını yitirdiği belirtilen raporda, haftanın büyük bölümünün işyerlerinde geçiren öğrencilerin düşük ücretlerle çalıştırıldığı kaydedildi. Raporda, iş cinayetlerinin önlenebilir olduğu vurgulanarak denetim mekanizmalarının yetersizliğine dikkat çekildi. Doruk

Madencilik'e kesilen idari para cezalarına rağmen işçi ücretlerinin ödenmediği, İliç Altın Madeni'nde ise yapılan uyarıların dikkate alınmadığı ifade edildi. Uluslararası Çalışma Örgütü'nün bu yıl için belirlediği "Sağlıklı Bir Psikososyal Çalışma Ortamı" temasına da değinilen raporda, Türkiye'de işçilerin öncelikli talebinin temel güvenlik ve ücret olduğu belirtildi. Rapora göre 2026 yılının ilk üç ayında en az 417 işçi iş cinayetleri sonucu yaşamını yitirdi. Bu ölümler arasında 25 kadının, 18 göçmen ya da mülteci işçinin ve 19 çocuk ya da genç işçinin bulunduğu kaydedildi. cumhuriyet



Tapuda nakit devri 1 Temmuz'da sona eriyor

Ticaret Bakanlığı'nın Taşınmaz Ticareti Yönetmeliği'nde yaptığı değişiklikle, gayrimenkul alım-satımında "elden ödeme" dönemi sona eriyor. Düzenleme tapu devri ile para transferini eş zamanlı hale getirerek dolandırıcılık riskini ortadan kaldırmayı amaçlıyor.

Tapu işlemlerinde elden ödeme uygulanması sona eriyor. Ticaret Bakanlığı tarafından yapılan düzenleme ile Güvenli Ödeme Sistemi, taşınmaz satışlarında zorunlu hale getirildi. Yeni sistemle birlikte alıcı ve satıcı arasındaki para transferleri güvenli bir altyapı üzerinden gerçekleştirilecek.

Ticaret Bakanlığı, düzenlemenin temel amacının dolandırıcılık, hırsızlık ve sahtecilik risklerini azaltmak olduğunu açıkladı. Aynı zamanda kayıtdışı işlemlerin önüne geçilmesi ve para transferlerinin güvenli bir ortamda yapılması hedefleniyor.

Taşınmaz Ticareti Yönetmeliği'nde yapılan değişiklik Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Düzenleme ile taşınmaz satışlarında mülk

devri ve ödeme işlemlerinin eş zamanlı yürütülmesi öngörülüyor.

Yeni sistemin 1 Temmuz'a kadar isteğe bağlı olarak kullanılacağı, bu tarihten sonra ise Güvenli Ödeme Sistemi'nin zorunlu hale geleceği ve elden ödeme yapılmasının mümkün olmayacağı belirtildi.

Yeni uygulamada bloke mekanizması devreye alınacak. Buna göre alıcı tarafından gönderilen satış bedeli güvenli hesapta tutulacak ve tapu devri tamamlanana kadar bloke edilecek.

Devir işleminin onaylanmasının ardından ödeme otomatik olarak satıcının hesabına aktarılacak. Bu sistemle birlikte taşınmaz satışlarında ödeme güvenliğinin artırılması amaçlanıyor. cumhuriyet

KURUCULARI: Osman TUZCU, Aykut TUZCU

Sabah 80 YIL

Kuruluş tarihi: 2 Şubat 1946
Yıl:80 Sayı : 22.979
30 NİSAN 2026 PERŞEMBE
(Yerel Gazete)

İmtiyaz Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Nurgün BALCIOĞLU
Hukuk Danışmanı
Av. Sıddık Emrah YILMAZ

Yayın Türü
Yerel Süreli Yayın
UETS Adresi: 15513-15569-70521
Yönetim Yeri
Kavaklık Mahallesi Kavaklık Caddesi No:6/1
Tel: 0342 215 42 59

Basım Yeri
Ekspres Gazetesi Tesisleri
Aydınbaşa Mah. 57017 Nolu Sokak
Şahinbey/GAZİANTEP
Dağıtım
Kelebek Dağıtım

Gazetemiz çalışanlar TGC üyesidir.
www.gaziantepsabah.com - gaziantepsabah@yahoo.com
Bu gazete Basın Meslek İllelerine uymaya söz vermiştir.

NÖBETÇİ ECZANELER

- ŞAHİNBEY NÖBETÇİ ECZANELER**
ANKARA ECZANESİ
EYÜPOĞLU MAH. DEGİRMEN CAD. NO:10. (Ersin Aslan Hastanesi Acil Yarı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0 342 232 20 80
- YENİ HOŞGÖR ECZANESİ**
Cumhuriyet Mah. (Ayla Alevli Sağlık Ocağı Yanı-Hoşgör İmam Hatip Arkası) / ŞAHİNBEY
Telefon : 03423395558
- ADA ECZANESİ**
GÜZELVADI MAH. 9 NOLU SK. NO:1 (Düztepe cergibozan arkası) / ŞAHİNBEY
Telefon : 03422718484
- DENİZ ECZANESİ**
Üniversite Bul. No:229/A (Şahinbey Polis Karakolu Yanı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0 342 3360990
- CİHAN ECZANESİ**
Mavikent Mahallesi 135015 Nolu Cadde No:10/P / ŞAHİNBEY / Telefon : 0342 485 15 55
- MELEK ECZANESİ**
Karataş mahallesi. 404 nolu cadde. Işıl sitesi. I blok. Kavaklık rotary sağlık ocağı karşısı. / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 999 19 20
- AYTUNÇ ECZANESİ**
15 Temmuz Mahallesi 148161 Nolu sokak No:17/C (Gaziantep Üniversitesi Hastanesi Poliklinikler Karşısı - Gaziantep Üniversite Hastanesi Çocuk Acil Çaprazı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0552 827 27 80
- KARAÇAM ECZANESİ**
Ertuğrulgazi Mahallesi 189026 Nolu Cadde No:4/A / ŞAHİNBEY
Telefon : 03425037434
- ŞEHİTKAMİL NÖBETÇİ ECZANELER**
BAHAR YILDIZ Eczanesi
Mücahitler mah. Şehit Adil Büyükcengiz sk. No:5/ BŞehitkamil Gaziantep (Medicalpark hastanesi poliklinik girişi karşısı-Eski Primer hastanesi karşısı) / ŞEHİTKAMİL / Telefon : 03423233013
- NURSENA MARAŞLI ECZANESİ**
Değirmiş Mahallesi Mithat Enç Caddesi No:22/A (Nokta Polikliniği Karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0530 924 06 06
- İBRAHİMLİ ECZANESİ**
Batıkent Mahallesi Hasan Celal Güzel Caddesi No:114/A (Yılmazoğlu otel Çaprazı , Burger King Yanı) / ŞEHİTKAMİL / Telefon : 0342 503 04 48
- EMEK ENSAR ECZANESİ**
Ali Nadi Ünlü Bul. No:58/A (Emek ASM Yanı-MİGROS Çaprazı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 321 69 94
- DENİZ DOĞAN ECZANESİ**
SEYRANTEPE MAHALLESİ 65040 NOLU CADDE NO:2/E (LİV HOSPİTAL ACİL KARŞISI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0552 7374590
- DOĞRU ECZANESİ**
Zeytinli Mah. Çetin Emeç Caddesi No:9/A Şehitkamil/GAZİANTEP (Kalender Plaza Kavşağı ,Shell Petrol Yanı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 03423241933
- SEMİH ECZANESİ**
Gazikent Burak Mahallesi 06056 Nolu Sokak Şehit Aytac Baran SP. Altı. No:3 Dükkan 2 (Mis Unlu Mamülleri Arkası) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0533 399 53 32

GEREKLİ TELEFONLAR

Yangın İhbar	110
Acil Yardım	112
Polis Yardım	155
Jandarma Yardım	156
Trafik Yardım	154
Kanalizasyon ve Su	185
Elektrik Arıza	186
Cenaze hizmetleri	188
Alo Zabıta	153
Kablo TV Arıza	126
RESMİ DAİRELER	
Valilik	342 231 03 13
Emniyet Müdürlüğü	342 230 18 30
İl Jandarma Komutanlığı	342 338 78 40
Adliye	342 321 36 36
İl Turizm Müdürlüğü	342 230 59 69
İl Kültür Müdürlüğü	342 232 18 58
İl Müftülüğü	342 220 13 57
Türk Telekom	342 230 36 66
ÜNİVERSİTELER ve HASTANELER	
Gaziantep Üniversitesi	342 360 12 00
Hasan Kalyoncu Üniversitesi	342 321 21 00
Dr. Ersin Arslan Hastanesi	342 221 07 00
25 Aralık Devlet Hastanesi	342 338 17 31
Sevgi Hastanesi	342 230 60 60
ULAŞIM	
HAVAŞ	342 215 22 63
THY	342 320 15 65



40 YIL ÖNCE GAZİANTEP

13 EYLÜL 1986

İhraç edilen pamuğun yüzde 50'si Gaziantep'ten... Gaziantep İplik, Mensucat, Ham bez İhracatçılar Birliği kurulmalıdır Avrupa standartlarına uygun 35 bin ton iplik üretiyoruz

Şehrimizde Avrupa standartlarına uygun olarak yılda 35 bin ton iplik üretiyor ve ihraç ediyoruz. Mersin İhracatçılar Birliği tarafından yurt dışına sevk edilen ipliğin yüzde ellisi Gaziantepli firmalar tarafından yapılıyor. Türkiye'deki iplik potansiyelinin yaklaşık yüzde 25'i Gaziantep'te üretiliyor. Üretilen iplikten 22 milyon 715 bin 847 dolarlığı ihraç ediliyor.

IDP'nin açıklaması: "12 Eylül öncesi partilerin devamı olanlardan millete hayır gelmez"

"Memlekete yokluk ve ızdıraptan başka bir şey getirmeyenler susmalıdır"

İslahatçı Demokrasi Partisi İl Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada "12 Eylül öncesi partilerin devamı olanlardan millete hayır gelmez. Bunlar memlekete yokluk, vatanımıza ızdıraptan başka bir şey getirmemişlerdir. Susmasını da öğrenmelidirler" denildi.

IDP'nin yaptığı yazılı açıklamada şöyle: "12 Eylül öncesinde birçok kimse, evini, barkını, mahallesini, şehrini terk etmek

zorunda kalmıştır. Türk Silahlı Kuvvetleri milletimizi mutlak bir felaketten kurtarmıştır. O günlerde aciz için de kalan iktidarın ve muhalefetin büyük sorumlulukları vardır. İktidarda buldukları zaman muktedir olamayanlar şimdi hürriyet ve demokrasi şampiyonluğu yapıyorlar. Bu gün 12 Eylül öncesi partilerinin devamı olduklarını iddia eden partilerden milletin beklediği hiçbir hayır yoktur."

Gaziantep'te Avrupa standartlarına uygun 16 fabrika iplik, ham bez üretimi yapıyor. Bu fabrikalarda 356 bin 594 adet iğ ve 15 bin 200 adet rotor bulunuyor. Fabrikalarda yaklaşık 6000 işçi çalışarak yılda 35 bin ton iplik üretiyor.

Gaziantep'ten ve diğer Güneydoğu illerinden başta İsviçre olmak üzere AET ülkelerine ve Irak'a 51 milyon dolarlık iplik ve mensucat ihracatı yapılıyor.

Tüm bu gerçekler karşısında ihracatın zaman

kaybedilmeden yapılmasını sağlamak amacıyla şehrimizde İplik-Mensucat-Ham bez İhracatçıları Birliği kurulmalıdır. Konuyla ilgili olarak Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığı tarafından Hazine ve Dış Ticaret Müsteşarlığına yapılan başvurular ilgi görmemiştir. Ülke ekonomisinin gelişmesinde önemli etken olan sanayi ve ihracatla ilgili çalışmaların hızlandırılmasında yardımcı olacak kuruluşun bir an önce gerçekleştirilmesi istenmektedir.

Değirmişem'de yapılacak işyerlerinin tapusu dağıtılacak

Belediye tarafından yapılan açıklamada Değirmişem'de yapılacak olan toptan pazarlama, buğday, pamuk pazarı, nakliyat ambarları,

oto tamir istasyonları ve kuru yemiş pazarına ait müstakil tapuların sahiplerine 1, Tapu Sicil Muhafızlığın da verileceği duyuruldu.



20 YIL ÖNCE GAZİANTEP

06 TEMMUZ 2006

Başkanın makam aracına icra memurları el koydu

İki ayrı kişiye 200 milyara yakın borcu bulunduğu söylenen Şehitkamil Belediyesi'nin borcunu ödememesi üzerine şahısların avukatları icra memurlarını da alarak Şehitkamil Belediyesi'nin kapısına dayandı.

Mali suçlar ve narkotik olaylarıyla ilgili 850 kişi gözaltına alındı

3 Ayda kaçakçılık, mali suçlar ve narkotik olaylarıyla ilgili olarak 850 kişinin gözaltına alındığı bildirildi.

Emniyet Müdürlüğünden yapılan yazılı açıklamada, Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerinin, 2006 yılı altı aylık çalışmaları sonucunda mali suçları kapsayan 292 olayın meydana geldiği, olaylarla ilgili olduğu tespit edilen 559 kişinin yakalandığı ve bunlardan 75'inin tutuklandığı belirtildi.

Bu olaylarda, bin 508 adet sahte para, 279 adet sahte resmi evrak, 19 çift sahte plaka, 5 cilt sahte fatura, 6 adet sahte sürücü belgesi, 9 adet sahte araç tescil belgesi, 218 bin 776 paket gümrük kaçağı sigara, 129 bin 638 litre gümrük kaçağı akaryakıt, 15 bin 55 gram gümrük kaçağı çay, bin 890 kilogram gümrük kaçağı şeker ele geçirildiği, 47 tekel ve gümrük kaçağı olayıyla ilgili olarak da 43 araca el konulduğu ifade

edildi. Yakalanan şahısların adli makamlar tarafından, 7 milyon 470 bin YTL ön ödemeli para cezası ile cezalandırıldığı kaydedildi. Açıklamada, 158 olayın meydana geldiği narkotik suçlarıyla ilgili olarak da 235 kişinin yakalandığı ve satıcı konumunda ki 75 kişinin tutuklandığına işaret edilerek, şu ifadeler yer verildi: "Bu olaylarda, 93 kilo 120 gram esrar maddesi, 73 kilo 991 gram eroin maddesi, 72 bin 120 adet captagon hap, 9 bin 848 adet ecstasy hap ve 13 bin 723 kök dişi Hint kenevirini ele geçirilmiştir. Organize Suçlar ile ilgili olarak, 27 olay meydana gelmiş, bu olaylarda gözaltına alınan 56 kişiden 23'ü tutuklanmıştır. Olaylarda, 94 adet tabanca, 1 adet uzun namlulu silah, 150 adet şarjör, 842 adet tabanca mermisi ele geçirilmiştir."

İcra memuru aracın çekilmesi talimatını verdi

İcra Dairesi memuru, avukatlar ve polis nezaretinde Şehitkamil Belediye Başkanı Metin Özkarlı'nın arabasını otoparkta tespit edip işlem yaptı. İcra memuru işlem yaparken aracın sürücüsünden ruhsatı istedi. Sürücü, ruhsatı veremeyeceğini söyleyince icra memuru, aracı kilitleyip çekilmesini söyleyerek olay yerine çekici istedi. İcra memuru aracın çekilmesi talimatını verdiğinde, Şehitkamil Belediyesi yetkilileri ve avukatları makam aracı olarak kullanılan arabanın Şehitkamil Belediyesi'nin değil, Şekabel Şirketinin olduğunu söyledi.

"Hangi arabaya el koyarsanız koyun ama makam aracı kalsın"

Ancak davacı avukatı, araç üzerinde bulunan plakanın Şehitkamil

Belediye Başkanına ait olduğunu ifade etti. Bunun üzerine Şehitkamil Belediyesi yöneticileri, "Şehitkamil Belediyesine ait burada 39 tane araç var. İstediginizi alın. Ancak bu araca el koyamazsınız" dedi. Davacı avukatı ise, "Takdir hakkımı bu araç üzerinde kullandım" yanıtını verdi.

Avukat dışarı çıktığında aracın kaçırıldığını gördü

İcra memurları ve avukat aracın çekilmesini isterken, Şehitkamil Belediyesi yetkilileri aracın yerinden oynatılmayacağını söyledi. Tartışmanın artması üzerine müvekkili adına icra takibini gerçekleştiren avukat belediyeye davet edildi. Avukat Gülay Kaya, görüşmek üzere belediyeye davet edildiğinde araç üzerindeki plakayı değiştirerek aracı olay mahalinden kaçırdılar.

Parti il başkanları Savcı Türkoğlu başkanlığında toplandı Parti otolarının caddeleri işgali ve müzikli yayınlardan il başkanları da şikayetçi

Cumhuriyet Savcısı İhsan Türkoğlu, parti il başkanlarını toplayarak ara seçimin Gaziantep'te huzur ve sükun içinde geçmesi konusunda, parti teşkilatlarına telkinde bulunulmasını istedi.

Siyasi partilerin demokrasinin vazgeçilmez unsuru olduklarını vurgulayan Türkoğlu, "Ben seçim çalışmalarını milletimize hizmet yarışı olarak görüyorum. Sizler parti teşkilatlarının başı olarak örgütlerinizi toparlayabilirsiniz. 12 Eylül'ü birlikte yaşadık. Seçim nedeniyle teşkilat mensuplarının aşırı heyecan vardır. Sizler sevinç ve üzüntüde bir aradasınız. Bu birlik seçim nedeniyle bozulmasın" dedi.

Seçim nedeniyle emniyet ve zabta görevlilerinin artırdığını belirten Türkoğlu, buna rağmen görevlilerin yetersiz olabileceğini, parti yöneticilerinin örgütlerini uymaları gerektiğini söyledi. Kanunda seçim yasakları olduğunu vurgulayan Türkoğlu, partilerin yan yana olduğunu hatırlatarak, miting ve sloganlar kullanıldığını belirtti.

Daha sonra söz alan RP İl Başkanı, son haftada tansiyonun yükseldiğini, önceki gün kahve toplantısından dönen

RP gurubuna, ANAP'lılar tarafından "Şeytan sakallılar geldi" diye, sözlü saldırı yapıldığını, ANAP'ın büyük balonlarından birinin RP binası üzerine asılmasını, hakaret olarak kabul ettiklerini, kavşakta park eden parti arabalarının trafiği engellediğini vurgulayarak, MÇP tarafından yapılan müzik yayınının da halkı rahatsız ettiğini bildirdi.

IDP adayı M. Emrullah Emrulloğlu'da partilerin şehrin çeşitli yerlerine afiş asmalarının kanunen yasak olduğunu belirtirken, DYP İl Başkanı, resmi plakalı arabalara pankart asıldığını, ANAP adayının falan yere telefon ettim şu hizmet geliyor diye yaptığı açıklamaların yasakları ihlal olduğunu savundu.

SHP'li taraftarlara DYP konvoyuna ve ANAP arabalarına yaptığı saldırının da üzüntü yarattığı açıklandı. Halkın gece yarısına kadar müzikle rahatsız edilmemesi konusunda anlaşmaya varıldı.

SHP Özal için kara kitap yayınladı

SHP Genel Merkezi tarafından ANAP'ın icraatlarının anlatılıp, karşılığında bugünkü yaşanan olayların her sayfasında Özal'ın fotoğrafının yer aldığı bir kitapçık yayınlanarak, seçim yapılan illere dağıtıldı. "Özal Kara Kitap" adını taşıyan küçük

kitapçığın ilk sayfasında "ANAP'ın neresinden dönersen kâdır" sözü yer alıyor. Ondan sonraki her sayfadan beyaz olanında, Özal'ın resmi ve sözleri, karşı sayfasında ise bu icraatlara karşı SHP'nin görüşleri yer alıyor.

TBMM Töre cinayeti komisyonunun çalışmaları kağıt üzerinde kalmamalı

TBMM Töre Cinayetlerini Araştırma Komisyonu Başkanı, AK Parti Gaziantep milletvekili Fatma Şahin, komisyon çalışmaları sonucunda hazırladıkları raporun kağıtta kalmaması, insanların yaşam kalitesini artırması ve çıkardıkları sonuç önerilerinin hayata geçmesinin çok önemli olduğunu söyledi.

Emniyet Genel Müdürlüğü, Jandarma ve Adalet Bakanlığından gelen uzmanlara talimat verdik ve son 5 yılı tartattık. Son 5 yılda, Türkiye'deki şehirlerin suç haritalarını çıkardık. Hangi suç çeşidinin hangi şehirde daha fazla işlendiği, suçluların mesleki, eğitim ve ekonomik durumu, nüfusa bağlı olduğu yerler belirlendi. Ciddi bir istatistik analiz yaptık. Elimizdeki istatistik verileri ve bu verilerin Türkiye geneline yansıtması bizim açımızdan çok önemliydi."

Şahin, komisyon olarak en çok suç işlenen 5 kente gittiklerini, cezaevinde erkeklerle, kadın sığınma evlerinde kadınlarla ve intihar eden genç kızların aileleriyle görüştiklerini Diyarbakır ve Şanlıurfa'da 100'e yakın aşiret reisi denilen kanaat önderleriyle bir araya geldiklerini bildirdi.

Raporu hazırladıktan sonra TBMM'ye sunduklarını ifade eden Şahin, "Bunun kağıtta kalmaması, insanların yaşam kalitesini artırması, çıkardığımız sonuç önerilerinin hayata geçmesi çok önemli. Biz bu anlamda ilgili bütün bakanlıkları ve genel müdürlükleri tek tek dolaştık. Raporu muzu takip edilebilir hale getirdik" dedi.

Şahin, geçen hafta da Başbakan Recep Tayyip Erdoğan'ın müsteşarlarıyla görüştiklerini ve raporunu anlattıklarını, onların da raporun içeriğini ve yönlendirmesini çok beğendiklerini söyledi. Başbakan Erdoğan'ın bir genelge hazırladığını, genelgede sorunun

çözümü konusunda ilgili bakanlıklara ve başkanlıklara düşen görevlerin yer aldığını bildiren Şahin, şöyle devam etti: "Bu konu da bir çalışma ekibi kuruldu. Bizim tahminimiz Ekim ayında bu konuda önemli çalışmalar başlayacak. Zaten başlayan yerler de var. En önemli adımı Diyanette attık. Raporu Diyanet İşleri Başkanlığına sunduğu muzda, 'lütfe cami cemaati dışında çıkın ve İslam dininin sevgi ve rahmet dini olduğunu, asla hiçbir cinayetin arka planında İslam dininin olamayacağını ve İslam'ın bir kişinin ölmesine izin veremeyeceğini anlatın' dedik. Cami cemaati tabii ki önemli ama 'onun dışında da bunu bir aydınlanma projesine dönüştürün' dedik. İslam dininde bir kişiyi öldürmek bütün insanlığı öldürmek anlamına geliyor."

Şahin, kadının ve erkeğin eşit olduğu bir Kur'an-ı Kerim'den bahsederken gelişmiş ve değişmiş dünya düzeninde kadının bugün yaşadığı problemleri İslam dininin bir arka planıymış ya da belirli bir etnik kökenin problemiymiş gibi yansıtmanın bu işi çözümsüzlüğe götüreceğini vurguladı. Diyanet İşleri Başkanlığı ile görüşmelerinde katı gelenek ve göreneklerin, batıl inançların mutlaka İslam dininden ayrılması ve bu konuda önemli çalışmalar yapılması gerektiğini söylediklerini ifade eden Şahin, yaklaşık 10 gün önce Başkanlıkta yalancı hadislerle ilgili bir ekip oluşturulduğunu ve bunun tamamen raporlarının sonucu olarak hayata geçtiğine işaret etti.

Köşe Taşı

**KAHPE İÇERDEN
OLUNCA KAPI
TIRKAZ TUTMAZMIŞ**

Ayşe Nur Yılmaz / Turizmci
ayseyilmazer@arsan.com.tr

Küçük esnaf bile sayılmayacak birkaç kişiyi seçip, bu dönemde hızla yükselterek ülkenin en zengin isimleri olmalarını sağladı. Devlet ihalelerinin büyük bir kısmını bu ve benzeri birkaç isme vererek, "kamu kaynaklarını gasp" etti. Bu kaynakların ciddi bir bölümünün kendisine gittiğini, seçilecek zengin ettiklerinin kendisinin taşeron olduğunu herkes biliyordu. Yurt içinden ve yurtdışından gelen yardım fonlarını şeffaf olmayan ihalelerle hükümet yanlısı iş adamlarına aktardı. Bunların da gizli patronu kendisiydi.

Yargı bağımsızlığını yok etti. Yüksek yargı organlarına kendisine sadık isimleri atadı. Özellikle başsavcı; hükümet üyelerini içeren yolsuzluk dosyalarını işleme koymamakla suçlandı. Halka sızan ses kayıtlarından yargı mensuplarının kanıt kararttığı, yolsuzluk yapan bakanların isimlerinin savcılık dosyalarından kendilerine zarar verecek kanıtları sildirdiği ortaya çıktı. Başta hükümet mensupları olmak üzere nüfuslu insanların yüksek düzeydeki yolsuzluk, uyuşturucu ve silah kaçakçılığı dosyalarına, kara para aklama işlemlerine siyasi baskılar nedeniyle göz yumulduğu tespit edildi. Oysa yaratmaya çalıştıkları algı, özellikle uyuşturucuya asla izin vermeyen ve münferit kesimleri kontrol ediyormuş gibi gözükten, kağıt üzerindeki işlemlerdi. Hükümetin bu ağları denetlemek yerine, siyasi sadakat karşılığında bu yapılara alan açtığını artık tüm dünya biliyor.

Ülkedeki medya kuruluşlarının yaklaşık %90'ı, hükümet kontrolüne girmek zorunda kaldı. Muhalefetin sesini duyurması neredeyse imkansız hale getirildi. Siyasi rakiplerine düşman hukuku uyguladı. Seçim bölgeleri, partisinin lehine olacak şekilde defalarca yeniden düzenlendi. Kamu kaynakları, seçim dönemlerinde iktidar partisinin propagandası için sınırsızca kullanıldı. Çıkardığı yasalarla sivil toplum kuruluşlarını ve bağımsız gazetecileri soruşturma ve baskı altına aldı.

LGBT+ bireylerin görünürliğini yok etmeye çalıştı ve bunu siyasi bir baskı aracı olarak kullandı. Eğitilmiş kesimden nefret etti ve ülkeyi yönettiği yıllar boyunca akademik özerkliği zayıflattı, bazı üniversiteleri hükümete yakın vakıflara devretti. Asla utanmadan ve sıklıkla nepotizmi yani akraba, eş-dost, yandaş kayırmacılığını, hukuku ve kanunu önemsemeyerek, uygulanmasını engelleyerek, uyguladı.

12 Nisan 2026'da, ülke tarihindeki en yüksek oranlardan biri olan %80'e ulaşan bir seçmen katılımıyla, bu suç makinesi adam; Macaristan Başbakanı Viktor Orbán; parlamentoda 199 koltuğun ancak 54'ünü ve oyların sadece %27,14'ünü alabildi. Bu oy oranının da kendisinin nemalandırıldığı yandaş tayfaya ait olduğunu yine herkes biliyordu.

Nisan 2026 seçimlerini kaybettikten sonra, yeni Başbakan Péter Magyar, Victor Orbán'ın ve ona yakın oligark ailelerinin milyarlarca dolarlık varlığı Birleşik Arap Emirlikleri, Uruguay ve ABD gibi ülkelere kaçırılmaya başladığını belgeledi. Bu durum, 16 yıllık dönemin "mali faturasının" ne kadar ağır olduğuna dair yeni tartışmalar başlattı.

Özetle Orbán dönemi; devletin tüm kurumlarının tek bir siyasi merkezden yönetildiği, yargının etkisizleştirildiği ve kamu kaynaklarının bir elit zümre arasında paylaştırıldığı bir "illegal otokrat sistem" olarak tarihe geçti. Çağdaş dünyada, bazı ülke vatandaşlarının tek adam sistemine bu kadar teslim olarak, olanı biteni yıllarca fark edememesi, vatanlarının her türlü olanaklarla sömürülmesine ses çıkarmaması ne kadar acı.

Kıssadan hisse: Allah tüm ülkeleri, gözünün önündeki gerçekleri göremeyen, ya da görüp bu yolsuzluk, haksızlık ve hukuksuzluklara gereken tavrı göstermeyen korkak ve cahil insanlardan korusun.

SGK'da vekalet sistemi kaldırılmalı

Şube Başkanı İsmet Karatay, "Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) bünyesinde yürütülen 2026 yılı zorunlu yer değiştirme (rotasyon) süreci, liyakat ilkelerini zedeleyen ve çalışma barışını temelden sarsan bir mağduriyet tablosuna dönüştü. Kurumun taşra teşkilatında kritik rol oynayan Merkez Müdürlüğü kadrolarının büyük bir kısmının "vekalet" gerekçesiyle tercihlere kapatılması ve mazeretlerin kişiye özel uygulanması, personel arasında derin bir adaletsizlik duygusu yaratıyor" dedi.

SGK personelleri arasında yapılan anket sonuçlarının, rahatsızlığın boyutunu ortaya koyduğunu kaydeden Karatay, "Personelin, yüzde 97'si zorunlu rotasyon uygulamasının tamamen kaldırılmasını istiyor. Verilen harcırahlar taşınma masraflarını karşılamaktan uzak; personel "göçebe" hayatına zorlanarak ekonomik darboğaza itiliyor.

Hiyerarşik olarak son imza yetkisi olmayan müdür yardımcılarının "nüfuz kurma" iddiasıyla yerinden edilmesi, sadece kurumsal hafızayı yok etmekte ve hizmet kalitesini düşürüyor" şeklinde konuştu.

Vekaleten yürütülen tüm Merkez Müdürlüğü kadrolarının derhal tercih sistemine açılması ve liyakatli atamalar yapılması gerektiğini aktaran Karatay, "Mazeretlerin uygulanmasındaki eşitsizlik giderilmeli, zorunlu rotasyon yerine "gönüllülük" ve "becayış" (karşılıklı yer değiştirme) kolaylığı getirilmeli. Kamu hizmetinin sürekliliği; memuru ve ailesini travmaya uğratan zorunlu göçlerle değil, huzurlu bir çalışma ortamıyla sağlanmalı. Liyakat yerine vekaletin, adalet yerine ayrıcalığın hüküm sürdüğü bu sisteme karşı mücadelemize devam edeceğiz" mesajını verdi.

2026 yılı rotasyon verileri, sistemin

işleyişindeki çarpıklığı gözler önüne seriyor

"2026 yılı rotasyon verileri, sistemin işleyişindeki çarpıklığı gözler önüne seriyor" diyen Karatay, "Rotasyona tabi tutulan 73 Merkez Müdür Yardımcısından 60'ı mazereti uygun görülerek yerinde kalırken, sadece 13 personelin tayini çıkarıldı. Bu tablo, rotasyonun kurumsal bir yenilenme aracı olmaktan çıkıp, sadece mazereti kabul edilmeyen azınlık bir grup üzerinde uygulanan bir "sürgün" mekanizmasına dönüştüğünü kanıtlıyor" değerlendirmesini yaptı.

Kadroların tercih sistemine dahil edilmemesi kabul edilemez

Vekalet sisteminin yeni bir model olmadığına dikkat çeken Karatay, "Başta İstanbul (8), İzmir (9), Tekirdağ (5) ve Antalya (3) gibi büyük illerimiz olmak üzere, Türkiye genelinde onlarca Sosyal Güvenlik Merkezi, 3 yılı aşkın süredir "vekaleten"



yönetiliyor. Asaleten atanma bekleyen yüzlerce liyakatli personel varken, bu kadroların 30 Nisan'da (Bugün) sona erecek tercih sistemine dahil edilmemesi kabul edilemez. Vekaleten yürütenlerin rotasyondan muaf tutulması, kadrolu müdürlerden daha ayrıcalıklı bir konuma getirilmesi "Eşitlik İlkesine açıkça aykırı" açıklamasını yaptı. Haber Merkezi

Ülkemiz eğitimden sağlığa, adaletten ekonomiye her alanda geriletiliyor

Yerin altından cevahir söken maden işçilerinin yerin üstünde hakları için verdiği büyük mücadelenin, emek mücadelesinin atar damarının meydanlar olduğunu bir kez daha gösterdiğini kaydeden Canyurt, "Biz yoksulluğa, işsizliğe ve geleceksizliğe mahkûm değiliz. Sendikali olabilirsek, grev hakkımızı kullanabilirsek, demokratik haklarımızı özgürce savunabilirsek bu ülke hepimize yeter. Çocuklarımız aç okula gitmesini istiyoruz. Kamuya alımlarda liyakat olsun istiyoruz. Biz özgürce yaşamak istiyoruz. Tek kişisinin değil, halkın söz ve karar sahibi olduğu bir düzen istiyoruz. Çünkü biliyoruz; birlik olursak kazanırız Örgütlü

olursak bizden büyük güç yok" değerlendirmesini yaptı.

Bu ülkede ürettiğimiz değer, hepimize insanca yaşamaya yeter

"Biz işçileriz. Kamu emekçileriyiz, mühendisleriz, mimarlarız, hekimleriz, emeklileriz" diyen Canyurt, "Biz güvencesiz çalışmaya mahkûm edilenleriz. Biz emeği sömürülenleriz. Biz şiddetle yaşamdan koparılan kadınlarız. Ama biz aynı zamanda şunu biliyoruz; bu ülkede ürettiğimiz değer, hepimize insanca yaşamaya yeter. Yeter ki adaletli bölüşülsün. Yeter ki az kazananın az, çok kazananın çok vergi alsın. Yeter ki kamu kaynakları bir avuç yandaşa değil, halka ait olsun" vurgusu yaptı. Haber Merkezi

Vatandaşın alım gücü düşünce satışlar dibe vurdu

Artan maliyetler karşısında esnaf ne yapacağını bilemez durumda

Esnafın önünü göremediğini sözlerine ekleyen Çapkur, "Dükkan kiralari yükseldi, işçilik maliyetleri arttı, sigorta primleri belirsiz büyüyor. Artan maliyetler karşısında esnaf ne yapacağını bilemez durumda. Geçmiş yıllarda en ufak bir şeyi gider arasında göstermezken şimdi göstermez durumundayız. Her yıl bir önceki yılı aratıyor. Dolayısıyla geleceğimizi göremiyoruz" değerlendirmesini buldu.

Sigorta primlerini ödemekte zorlanıyoruz

Sektöre destek çıkılması çağrısını yineleyen Başkan Çapkur, "Zorlu günler elbet atlatılır ama bunun için desteğe ihtiyacımız var. Sigorta primlerini ödemekte zorlanıyoruz. Bu konuda inatlı olabiliriz. Faizsiz can suyu niteliğinde kredi imkanları sunulmalı ki esnaf tüm borçlarını ödesin, ekonomisi canlansın. Vergi ise omuzlarımızdaki yükü arttırıyor. O yüzden vergilerin de hafifletilmesi lazım. Daha birçok konuda destekler sunulabilir. Esnaf kefalet kredilerindeki kredi faiz oranlarının

düşürülmesi gerekiyor. Ayrıca birçok esnafımızın sicili bozuk, sicil affı çıkartılmalı" dedi.

Kayıt dışıyla etkin bir şekilde mücadele edeceğiz

Kayıt dışıyla değinen Çapkur, "Kayıt dışı çalışma her sektör gibi bizim de en büyük sorunlarımız arasında yer alıyor. Kayıt dışı haksız bir rekabet ortamının oluşmasına neden oluyor. Seçim sürecinde dediğimiz gibi kayıt dışıyla etkin bir şekilde mücadele edeceğiz, esnafımızın hakkını sonuna kadar koruyacağız. Oda olarak, sektörümüz ve esnafımız için çalışmaya devam edeceğiz" sinyalinin verdi.

En büyük sorunlarımız arasında ara eleman bulunuyor

Ara eleman sorununun çözmek için çalıştıklarını kaydeden Gaziantep Elektronikçiler Odası Başkanı Erdal Çapkur, konuşmasını şöyle sürdürdü: "Kayıt dışı ile birlikte en büyük sorunlarımız arasında ara eleman bulunuyor. Sektörümüzün bu konuda ki açığı fazla. Bu sorunu çözmek için mesleki eğitim merkezleriyle irtibat halinde olacağız, koordineli çalışacağız." Haber Merkezi

Bireysel Balık Yarışması'nda şampiyon oldu



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü son sınıf öğrencisi Kemal Görkem Çetin, Konya'nın Beyşehir ilçesinde düzenlenen "Beyşehir Lezzet ve Gençlik Festivali" kapsamında gerçekleştirilen Bireysel Balık Yarışması'nda şampiyon oldu. Çetin, modern teknikleri moleküler gastronomi ile birleştirdiği "Sis ve Kabuk" adlı tabağıyla jüriden tam not alarak birincilik kürsüsüne çıktı.

Türkiye'nin farklı noktalarından gelen genç şeflerin mücadele ettiği organizasyonda GAÜN öğrencisi Kemal Görkem Çetin; 52 derecede pişirilmiş Konfi Somon, Kuşkonmaz Sos, Limon Jel ve Yeşil Yağ bileşenlerinden oluşan tabağıyla teknik ve lezzet kriterlerinde rakiplerini geride bıraktı.

Siyaset halka rağmen değil, halk için yapılır

Çakır, "Toplantı olumlu geçti. Çoğu arkadaşımızın maaşları yattı. 15 gün süre istediler bizden. Bunun da garantörü bakanlıklar. Bu saatten itibaren bizler de eylemimize sonlandırdık" dedi. Çakır'ın aktardığına göre, işten ayrılan işçilere 15 gün içinde tazminat haklarını ödenecek, işe devam etmek isteyen işçilerse sadece ücretlerini alabilecek.

Bu kesimler her sokağa döküldüğünde karşısına polis ve jandarma dikiliyor

Maden işçilerinin ülke gündemine yerleşen mücadeleleri boyunca geçen süreçte yaşananlar ortadayken AKP'nin eski MKYK üyesi Şamil Tayyar'dan ilginç bir yorum geldi. Tayyar, konuya ilişkin sosyal medya platformu X üzerinden yaptığı açıklamada, "AKP'nin dezavantajlı kesimlerin desteğiyle iktidar olduğunu şimdiye bu kesimler her sokağa döküldüğünde karşısına polis ve jandarmanın dikildiğini" belirterek "Çok tuhaf ve rahatsız edici. Aç gözlü ve sorumsuz sermayeyle aynı safta neden gözükelim?" diye sordu.

Çok tuhaf ve rahatsız edici

Tayyar'ın sözleri şöyle: "AK Parti dezavantajlı kesimlerin büyük desteğiyle iktidar oldu, nerede mağdur ve mazlum varsa AK Partili kadrolar oradaydı. Bir süredir bakıyoruz. Maden işçisi, köylü, asgari ücretli, emekli, pazarcı, üretici, çiftçi, öğrenci..."

Yaşadıkları sorunlara dikkat çekmek veya çalışma şartlarının iyileştirilmesi talebiyle sokaklara döküldüklerinde, kendimizi bir anda karşı tarafta buluyoruz. Bazen jandarma bazen polis kimliğiyle. Çok tuhaf ve rahatsız edici. Aç gözlü ve sorumsuz sermayeyle aynı safta neden gözükelim? Yerimiz, milletin yanındır. Bizi 24 yıldır iktidarda tutuyorlar ve desteği fazlasıyla hak ediyorlar.

Misal. Bu son madenci eyleminde 2 hafta beklemeye gerek kalmadan sorun çözülmeli ve bu işçiler kendilerini sahipsiz hissetmemeliydiler.

Özetle. Siyaset halka rağmen değil halk için yapılır, yıllarca yaptık ve kesintiye uğratmadan devam etmeliyiz." cumhuriyet

Otobüs durakları otopark oldu

Türkiye'nin en büyük metropol şehirleri arasında yerini alan Antep'te, uzun yıllardan beri çözüm bekleyen otopark sorunu gün geçtikçe büyüyor. Trafikteki araç sayısının her ay artış gösterdiği şehirde sürücüler, çareyi otobüs duraklarına park etmede buldu. Ama bu durum tepkileri de beraberinde getirdi.

Kent genelinde bulunan birçok otobüs durağı, sürücülerin otopark olarak kullandığı bir nokta haline geldi. Araçların duraklara park edilmesi sonucunda dolmuşlar, yolcularını yüz üzerinde almak zorunda kalıyor. Bu durum ise istenmeyen kazaların yaşanmasına yol açıyor. Durakların, otopark olmadığı dile getirilirken, cezai yaptırımların ağır olması istendi. Vatandaş, "Metropol şehir diye anılan Antep'te, durakların otopark

olarak kullanılmaya devam ediliyor. Sürücüler, bunun yasak olduğunu bile bile yapıyorlar. Demek ki yazılan cezalar caydırıcı değil. Duraklara park edilmesi sorununu birçok yerde görüyoruz. Dolayısıyla dolmuş ya otobüsler binmek zorunda kalıyoruz. Bu da bazen istenmeyen kazalara davetiye çıkartıyor. O yüzden bu sorunun çözülmesi gerekiyor" çağrısında bulundu.

Dolmuş şoförü, "Araçların duraklara park edilmesi yasak olmasına karşın bu yasağa neden uyulmaz anlamış değiliz. Duraklara araç park edildiğinde yolcularımızı yol üzerinde almak durumunda kalıyoruz. Duraklarımızı neden kullanamıyoruz? Artık duraklarda araç görmekten bıktık desek yeridir. Bu sorunun bir an önce çözülmesini istiyoruz" dedi. Haber Merkezi

8,5 kiloluk böbrek 30 dakikada alındı

Genel Cerrahi Ekibi, dev boyutlara ulaşan 8,5 kilogramlık böbreği kısa sürede çıkararak önemli bir başarıya imza attı.

Polikistik böbrek hastalığına bağlı kronik böbrek yetmezliği bulunan hasta; nefes darlığı, karında şişlik ve ağrı şikâyetleriyle Nefroloji Kliniği'ne başvurdu. Yapılan detaylı tetkikler sonucunda cerrahi müdahale kararı alındı.

Hastayı uzun süredir takip eden Nefroloji Uzmanı Uzm. Dr. Mehmet Tuncay, hastamızın böbreğinin çok büyük olduğunu saptadık vakanın özellikleri nedeniyle hastayı Genel Cerrahi Kliniği'ne yönlendirdiklerini belirtti.

Operasyonu gerçekleştiren Doç. Dr. Yücel Yüksel ve ekibi, daha önce Doctor Club Awards'ta "Yılın Yenilikçi Cerrahisi" ödülüne layık görülmüştü. Deneyimli ekip, bu operasyonla başarısını bir kez daha ortaya koydu. Doç. Dr. Yücel Yüksel, hastanın

böbreğinin aşırı büyüyen diğer organlara baskı yaptığını ve yaşam kalitesini ciddi şekilde etkilediğini ifade etti. Operasyon retroperitondan başırsak arkasından, diğer organlara zarar verilmeden yaklaşık 20-25 dakika gibi kısa bir sürede tamamlandığını belirten Yüksel, hastanın 3-4 gün içinde sağlıklı şekilde taburcu edildiğini söyledi.

Ameliyat sonrası hızlı toparlanan hasta, ilk gün ağızdan beslenmeye başladı ve kısa sürede sağlığına kavuştu. Hasta Mustafa Doğan ise büyüyen böbreğin yaşamını zorlaştırdığını belirterek, "Şimdi kendimi kuş gibi hissediyorum" dedi.

Gerçekleştirilen bu operasyon, ileri cerrahi tekniklerin ve organ nakli deneyiminin kompleks vakalardaki önemini bir kez daha ortaya koyarken, Gaziantep Şehir Hastanesi güçlü kadrosu ve nitelikli sağlık hizmetleriyle bölgeye umut olmaya devam ediyor. Haber Merkezi

Yerleşik Yaşamın İzleri ve Fırat Havzası'nda Neolitik Araştırmalar Anlatıldı



Gaziantep Üniversitesi'nde (GAÜN) 7'ncisi düzenlenen Prehistorya Semineri, "Göbeklitepe ve Karahantepe: Yerleşik Yaşamın İzleri ve Fırat Havzası'nda Neolitik Araştırmalar" başlığıyla gerçekleştirildi.

GAÜN Atatürk Kültür ve Sanat Merkezi'nde düzenlenen seminerde, yerleşik yaşamın izleri ve Neolitik döneme ilişkin değerlendirmeler yapıldı.

Seminerde konuşan Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, arkeoloji ve tarih alanındaki çalışmaların şehirlerin kimliğini ve hafızasını güçlendirdiğini belirtti. Kültürel mirasın korunmasının değerler nesillerine bırakılacak en önemli araçlardan biri olduğunu ifade eden Şahin, bu alandaki bilimsel çalışmalara

destek vermeye devam edeceklerini söyledi.

Seminerin konuşmacısı, İstanbul Üniversitesi Prehistorya Anabilim Dalı öğretim üyesi ve Göbeklitepe ile Karahantepe Kazı Başkanı Prof. Dr. Necmi Karul oldu. Karul, konuşmasında Türkiye'nin tarih öncesi araştırmalar açısından önemli bir konumda bulunduğunu belirterek, Gaziantep'in yerleşik yaşamın gelişiminde öncü bölgelerden biri olduğunu ifade etti.

Açılıшта ayrıca GAÜN Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Çetin, Gaziantep İli Pleistosen Dönem Yüzye Araştırması ve Gaziantep Prof. Dr. İsmail Baykara ve Gaziantep Kent. Dr. Şenay Başkan Yusuferdem Güzelbey de konuşma yaptı. Haber Merkezi

